MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.0906.1 KoMniekT Kpenexa K noporam

S RIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

iPekoMeHayeMast AnvHa

: ! : . ! i
Mapka i Mogenb i lop BbInycka i O6béM aBuratens i Tun KN i Twn npuBoza i MOPOr-N/IOWAAKY, MM
1 1 1 1 1 1
Exeed VX : 2020- | Bce | Bce | Bce | 1930
[anka 3aknagHas
II\5/I8><6(’3£2025 [aika 3aknagHas
onT Mox: M8x70/20

Lllain6a 8 yB.

Bont M8x25
QP/ Lllan6a 8 yB.

Mopor-nnowaaka

KpoHwWTeiH cpeaHuii neebin
Onopa nesblit
Oropa nopora nesbii

?
< ag

/"4

$

Bont M8x25 &

LWaiiba 8 ys.

Brynka H=6mm
KpoHLuTeiH nepeaHuin ne.biin Bont M8x25
Onopa nesbilit WWaii6a 8
Onopa nopora ne.bli Taika M8

Oteepctusi ans Tvna D/F

OTBepctusa anst tuna A

- Y

laiika 3aknagHas

M8x60/30

Bont M8x25

Lllaii6a 8 yB

KpoHLTelH 3agHuii nesbii
Onopa neBblit
Onopa nopora nesbli

Puc. 1
MHCTpyKumMA No ycTaHoBKe: AnuHa_|llivpyHa | Beicota
LLITatHble rabapuTsl Ky30Ba : 4970 mm | 1940 mm [ 1788 Mm
1. CHATb WITaTHbIE NbINbHUKM NMOPOroB. 5 5 5 Fabapursl _Ky3OBa C YCTaHOBNEHBIMU] 4 970 wam | 1940 mm | 1788 mm
2. /13Bneyb pe3vHOBbIE 3armnyLUK/ B NepegHen, cpegHen 1 3agHen YyacTax noporamu :
nopora. YctaHoBuTb 3aknagHoele M8x60/30 (otB. A) (Puc. 2, Puc.3).
3. YctaHoBuTh 3aknagHble M8x70/20 (otB. B) (Pwuc. 4, Puc.5, Puc.6).
4. 3aKkpenuTb NepegHUi, CPELHUA N 3a4HUIA KPOHLUTENHBLI NP1 nomoLmn 6ontos
M8x25 n wainb 8 yB. K ycTaHOBMEHHLIM 3aknaaHbiM M8x70/20. PeabboBble
coeavHeHus He 3aTtarmeatb (Puc.7, Puc.8).
5. YcTaHOBUTL OMopbl, KpenuTb K 3aknagHbiM M8x60/30 npu nomolum 6omntos CocTtaB Kpenexa:
M8x25 n wanb 8 yB. B nepeaHen 4actn Mexay onopon 1 3aknagHOW yCTaHOBUTb i |
age BTynkn H=6mwm, B cpegHer yacTun ogHy BTyrnky H=6mm. Pe3bboBble HanveHoBaHne | Kon-Bo | MoMEHT 3aTskku
coegunHeHus 3atarmsatb (Puc.9). Bont M8x25 i 30 wr. i 23.0 Hw
6. YCTaHOBUTB LUTATHbIE MbINBHUKN. Waii6a8ys. | 24 wr. !
7. 3akpenuTb NepeaHUn N CPeLHUIN KPOHLUTENH K onopam npu nomoLum 6ontos faikaM8 ! 18 wT. |
M8x25, raek u wanb 8 yB. Taknum obpasom, 4TOGLI onopa Gbina CHU3Y Wanba8 | 24 wr. |
KpoHwTenHa. Pe3bboBble coeanHeHust He 3aTarmBaTb (Puc.10). laiika 3aknagHaa M8x70/20 | 6 wT. |
8. 3aKkpenuTb 3aQHUN KPOHLLTEWH K onope npu nomotuy 6ontos M8x25, raek v laitka saknapHast M8x60/30 | 6 wT. |
wanb 8 yB. Takum obpasom, 4To6bl onopa Bbina CBepxy KpOHLUTENHA. 3 BTV“K? H=6M’\j‘ i swr |
PesbboBble coeanHeHus He 3aTarmeatb (Puc.11). KpoHwTeitH nepenuii npasbit | Twr |
9. CkpenuTb Mexay coboi onopbl Nopora 1 KpoHLWTeHbl GonTamm M8x25 ¢ Kponwreiit nepeanmid nesui | 1 w. |
waiibamu 8 u raitkamu M8. (Puc.1) KESS:"LES;HCES@;::;ﬁgg:; i '11 ﬁ: i
10. YcTaHOBWTbL NOPOr-noLwagku. p ; o Co
11. 3ataHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHNs. Kﬁggﬂ?:;:zg;::ﬁnﬁzst:; i 1 ﬁl i
Oropa nopora npasas ! 3wt !
PekomeHpauum no ycraHoBKe: Onopa nopora iesas | 3wt !
1. He pekomeHayeTcs ncnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA. Oropa npasast ! 3wt
2. He pekomeHAOyeTCH MCNOMb30BaHME arpeCcCuBHbIX XUMUYECKUX CPEeaCTB Npu Onopa nesast | 3wt !
MOWKe.

1133

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMOGUNsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos

aBTOMOGUNIA. npOVIZlBOHVITeJ'Ib BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

JlaHHOe M3/ieMiie TOCTe OKOHYAHIIA IKCILTYaTAIHi TOUTeKHT YTHI3AMIIH B COOTBETCTBIH C JefiCTBYrOmmMIT

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

I



MHCTPYKLUNSA MO YCTAHOBKE
9.0906.1 KoMnneKT Kpenexa K noporam "3 R IVAL
WWW.RIVALAUTO.COM

i PekomeHayemasi anvHa
nopor-njowagiku, MM

1930

Mapka Mogenb lop BbInycka O6bEM aBuratens Tun npusoaa

VX

Twun KM

Exeed 2020- Bce Bce Bce :

Pwuc. 8

2n33

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMOGUNsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

JlauHoOe H3/leTHe Toc/Ie OKOHYAHIA SKCILTyaTallii TOJUIEXKNT yTIUTH3AIIIH B COOTBETCTBIII C JeffCTBYIOIIIMI E [ J
=%
-—



MHCTPYKLUNSA MO YCTAHOBKE
9.0906.1 KoMnneKT Kpenexa K noporam Oﬁ R IVAL
WWW.RIVALAUTO.COM

iPekoMeHayeMast AnvHa
nopor-nnowaak1, Mm

1930

['oa BbINycka

2020-

Mapka Mogenb O6bEM aBuratens Tun npusoaa

VX

Twun KM

Exeed

Bce Bce Bce

KpoHwTenH nepegHuin

KpoHwiTeH 3agHuii

Puc. 11 Pwuc. 12

3nm33

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMOGUNsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. npomao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

Z[al-moe H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C ﬂeﬁCTBYK!lﬂ'ﬂMH E n
- &



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

